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Бортвицька В. Р. студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
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Ефективність функціонування і розвитку підприємства залежить як від 
зовнішніх, так і внутрішніх факторів. До зовнішніх факторів можна зараз 
віднести:

- рівень державного регулювання соціально-економічних процесів в 
суспільстві;

- політичну ситуацію в країні;
- рівень доходів населення;
- рівень платоспроможності населення;
- загальний рівень НТП в суспільному виробництві та ін.

До внутрішніх факторів, в першу чергу, можна віднести рівень 
забезпеченості підприємства ресурсами, їх якість, рівень організації 
виробництва і праці, відповідний організаційно-економічний механізм 
управління.

Враховуючи зовнішні та внутрішні фактори впливу, можливо 
спрогнозувати рівень економічної безпеки підприємства. Рівень економічної 
безпеки визначають як в умовах кризи або невизначеності, так і в умовах 
стабільності. Узагальнення поняття економічної безпеки підприємства можна 
виразити наступним чином: економічна безпека підприємства є процес 
діяльності, який спрямований на забезпечення стійкого та стабільного 
функціонування та розвиток підприємства, його організаційно-економічного і 
соціального рівня.

Забезпечення економічної безпеки підприємства неможливо без 
попередньої оцінки його фінансової діяльності: фінансової стійкості, 
ліквідності і платоспроможності підприємства. Особливе місце в системі оцінки 
має визначення ймовірності банкрутства підприємства за рахунок впливу 
негативних факторів як внутрішнього, так і зовнішнього характеру [2]. 

Відповідно до Закону України «Про відновлення платоспроможності 
боржника або визнання його банкрутом»: «Банкрутство – визнана господарським 
судом неспроможність боржника відновити свою платоспроможність за 
допомогою процедур санації та мирової угоди і погасити встановлені у порядку, 
визначеному цим Законом, грошові вимоги кредиторів не інакше як через 
застосування ліквідаційної процедури» [1]. 

Разом з тим, треба розрізняти поняття «повне банкрутство» і «тимчасова 
неплатоспроможність», яка може бути за рахунок невірних рішень в управління 
дебіторською та кредиторською заборгованістю, або може бути створена 
навмисно. Це важливо враховувати через те, що розрізняють різні види 
банкрутства.

Для визначення реального стану ймовірності банкрутства 
використовують різні моделі і методики оцінки ймовірності банкрутства. 
Порівнюючи їх результати оцінки, можна зазначити механізм управління 
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процесом банкрутства з метою максимального задоволення власників і вимог 
кредиторів.

Таким чином, шляхом фінансового аналізу, а також оцінки стану 
виробничого потенціалу на кожному етапі операційного і фінансового циклу 
діяльності підприємства, є можливість своєчасного прийняття рішення про 
реструктуризацію боргу, отримання додаткового поповнення статутного 
капіталу власниками бізнесу, своєчасно скоротити необоротні активи, які не 
задіяні в операційній діяльності підприємства, оптимізувати структуру 
виробничих запасів, дебіторської та кредиторської заборгованості. Все це дає 
можливість скоротити кругообіг капіталу і отримати додатковий дохід і 
прибуток.Тільки системний підхід до управлінських рішень щодо визначення 
та впровадження стратегії діяльності підприємства, оперативний контроль на 
всіх рівнях діяльності дозволить своєчасно виявити негативні фактори впливу, 
тим самим зменшити кризові наслідки і забезпечити економічну безпеку 
діяльності підприємства.

Науковий керівник – ст. викл. Магденко С. О.
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Актуальність обраної теми: На сьогоднішній день непряме оподаткування 

є одним із основних способів наповнення бюджету, але помітний суттєвий його 
вплив на діяльність підприємств. При цьому вплив непрямих податків на ФГДП 
(фінансово-господарську діяльність підприємств) залежить від багатьох 
обставин і чинників.

Метою є дослідження впливу непрямих податків на фінансово-
господарську діяльність.

Непрямі (на споживання або адвалорні) податки справляються у процесі 
витрачання коштів. Підставою для справляння непрямих податків є придбання 
споживачем певних товарів чи послуг, у ціну яких і включаються суми цих 
податків. При цьому фактичним (кінцевим) платником є споживач товару, на 
якого податок перекладається шляхом надбавки до ціни, а юридичним 
(формальним) платником є продавець. Розмір податку на одиницю товару для 
окремого платника не залежить від його доходів. В абсолютному розмірі 
більше платить той, хто більше споживає, а отже, у кінцевому підсумку, той, 
хто має вищі доходи. На сьогоднішній день непряме оподаткування є одним із 
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